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1. otázka 
Chceli by sme sa informovať, či bol vykonaný pamiatkový výskum kúrie a či sú k dispozícii historické 
fotografie kúrie okrem tej v podkladoch? 
 

Odpoveď 
Pamiatkový výskum kúrie vykonaný nebol a nemáme dostupné ani ďalšie historické fotografie.  

 
 
2. otázka 
Je rozloženie panelov 2. kola záväzné alebo môžeme spojiť pôdorysy kúrie a novostavby ZUŠ? 
 

Odpoveď 
Čo sa týka usporiadania panelov, ak si to návrh vyžaduje pre zrozumiteľnosť zobrazenia, 
samozrejme nie je problém so spájaním pôdorysov a ako píšete, predpísaný obsah a forma má 
odporúčací charakter. 


